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Произвести расчёт и анализ термодинами-
ческого цикла
	Для

процесса
	n
	c,

[image: image2.wmf]К

кг

кДж

×


	l,

[image: image3.wmf]кг

кДж


	lp,

[image: image4.wmf]кг

кДж


	q,

[image: image5.wmf]кг

кДж


	(u,

[image: image6.wmf]кг

кДж


	(i,

[image: image7.wmf]кг

кДж


	(s,

[image: image8.wmf]К

кг

кДж

×


	(=
[image: image9.wmf]q

u

D



	1-2
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	2-3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3-4
	k
	
	
	
	
	
	
	
	

	4-1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	


 [image: image10.jpg]



Рабочее тело – воздух, в количестве 1 кг.
Для воздуха:

R = 287  
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cv = 711,8  
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     Определить величины: а) p; v; T и s для
характерных точек цикла: б) n; c; l; lp; q; (u;

(i; (s и ( для процессов цикла: в) (qподв.;
	Для
цикла
	(qподв.
	(qотв.
	(l
	(lp
	(q
	((u
	((i
	((s
	(t
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(qотв.; (l; (lp; (q; ((u; ((i; ((s и (t ,(k для цикла в целом.

      Дополнительные данные:
р 2 / р 1= 9,4
Выдано «_____»____________ 2012 г.       Принято «_____» _______________2012 г.        Преподаватель____________________________

                                                                                                                                                                                                                                                  (подпись)
Расчет параметров P,V,T,S в узловых точках цикла:

Состояние воздуха в точке 1:

V1=R*T1/p1=287*288/8,3*(10^5)=0,1  (м^3)/кг  
Cp=Cv+R=998,8 Дж/кг*К 
S1=(Cp*Ln(T1/T0)-R*Ln(p1/p0))=(998,8*Ln(288/273)-287*Ln((8.3*(10^5))/(10^5))=53-607.3= -554.3 Дж/кг*К
Состояние воздуха в точке 2:

Состояние воздуха в точке 3:

Состояние воздуха в точке 4:

P4=P1=830 Па
T4=P4*V4/R=830*2.75/287=7.953К
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